

FÜRDŐFEJLESZTÉS: LETETTÉK AZ ALAPKÖVET – MEGYEI INTÉZMÉNY ÁLL A BŐVÍTÉS ÚTJÁBAN

Mórahalmom megint kéri a megyétől az idősothont



Télen-nyáron Erzsébet. A mórálalmi fürdő az elmúlt évben 280 ezer vendéget fogadott. FOTÓ: FRANK YVETTE

A megyei önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy a mórálalmi idősothont átvegye a város önkormányzata: ilyen tartalmú határozatot szeretne megszavaztatni a megyei közgyűléssel annak két mórálalmi képviselője: Nógrádi Zoltán és Csányi László.

MÓRAHALOM
BAKOS ANDRÁS

Különös módon éri el a mórálalmi önkormányzat, hogy a megyei közgyűlés végre érdemben tárgyaljon régi kéréséről. A december 17-i ülésre önálló képviselői indítványt terjesztett elő

Nógrádi Zoltán polgármester és Csányi László alpolgármester – mindketten megyei képviselők is –, a téma a Napsugár Otthon mórálalmi részlegének sorsa. Ezt az intézményt már régóta kéri a kisváros a megyétől, nem titok az sem, hogy miért: az Erzsébet fürdőt csak az otthon portája felé lehetne bővíteni, más irányban nincs hely. Az átvétellel az idősek nem járnának rosszul, hiszen a város már évekkkel ezelőtt megterveztetett a számukra egy új épületet, amelyet meg is építtetne. Mórálalom a kistérséggel közösen

működtetné az intézményt 2011. január elsejétől. A megyei önkormányzat vezetése eddig nem mutatott hajlandóságot arra, hogy a város kérését teljesítse. Hiába, hogy a közgyűlés egyszer már elfogadott egy határozatot arról, tárgyalni kell, a mostani előterjesztésben az áll, hogy „érdemi tárgyalásra ez ideig nem került sor”.

– Nemrég mégis tárgyalunk, arról, hogy a megye és a város közösen biztosít önerőt egy pályázathoz, ha nyerünk, ebből épül meg az új épület, ha nem, újból tárgyalunk – mondta lapunknak Nógrádi Zoltán. –

Továbbra is úgy gondoljuk, hogy mi racionálisabban meg tudnánk szervezni a szociális ellátást, mint a megye.

A megye vezetése viszont, ahogyan az eddigi reakciókból kitűnt, nem szeretné, ha minden önkormányzat visszaveszgetné az intézményeit, mert végül neki nem maradna feladata. A beszkenelt előterjesztésben látni lehet, hogy a mórálalmiak kezdeményezését többen támogatják: szerepel az iraton Martonosi György frakcióvezető, valamint Petró Ferenc, Bánfi Tamás, Csöke Attila és Szabó Sándor aláírása is.

Gyermek- és szaunavilág épül

880 millió forintból fejlesztik tovább az Erzsébet Mórálalmi Gyógyfürdő szolgáltatásait. Gyermekfürdő és szaunapark épül.

MÓRAHALOM
R. TÓTH GÁBOR

Többszintes kaland- és élménymedence, gyermek- és bébipancsoló, két fedett csúszda kap majd helyet az Erzsébet Mórálalmi Gyógyfürdő új, önálló épületszárnyában. Míg a fiatalok szórakoznak, a szülőket és a nagyszülőket ter-

mál ülőmedence, jacuzzi, Kneipp-medence, jégkásakút és szaunapark várja. A speciálisan gyermekek számára tervezett élményfürdőben a családcentrikus szemlélet jegyében gyermekfelügyelettel ellátott játszósarok, pelenkázó és konyha is helyet kap majd.

Mórálalom az Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-alföldi Operatív Programban nyert támogatást a fürdő fejlesztésére: a 880 millió forintos beruházáshoz az önkormányzat 440 millió forint vissza nem té-

ritendő európai uniós támogatást kap. Az önrészt kötvénykibocsátással teremtette elő a város. A beruházás alapkövét tegnap tette le a fürdőben Nógrádi Zoltán polgármester, Balogh László, a DARFÚ Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója és Albel Andor, a Dél-alföldi Termálklub elnöke.

– A családra koncentrálnunk, szeretnénk minden generációt kiszolgálni, egész évben – fogalmazott a polgármester.

A fejlesztés révén több

mint 3000 négyzetméterrel bővül a létesítmény, mintegy 400 négyzetméterrel a vízfelület. 8 új szolgáltatás kap helyet. A megnövekedő gyógyvízszükséglet fedezésére egy tartalék termálkutat fúrnak.

A bővítéssel párhuzamosan pedig zajlik a 2,7 milliárd forintból épülő, négycsillagos Hotel Colosseum konferencia- és wellness-szálló kivitelezése, valamint a háromszintes egészségcentrum, azaz kistérségi járóbeteg-szakellátó központ kialakítása is.

Rost Andreára kíváncsi a százezredik néző

Megvan a Szegei Nemzeti Színház százezredik fizető nézője 2009-ben: Bukovinszky Tamásné tegnap a Rost Andrea vendégszereplésével kifizető márciusi Bohéméletre váltott jegyet.

SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL

Virágzó karácsonyi kaktusszal, a Szegei Nemzeti Színház 125 éves jubileumára megjelent albummal és a január 18-i farsangi gálakoncertre az igazgatói páholyba szóló két belépővel köszöntötte tegnap délelőtt a jegyirodában Gyüdi Sándor főigazgató teátruma idei százezredik fizető nézőjét, Bukovinszky Tamásné. Az évtizedeken át műszaki rajzolóként dolgozó nyugdíjas hölgy tegnap délelőtt a Rost Andrea vendégszereplésével kifizető márciusi Bohémélet-előadásra vásárolt jegyet, amikor kiderült: ő az idei százezredik.

– Meglepődtem, nagyon örülök az ajándéknak. Középkorom óta volt színházjegyetem, csak az utóbbi időben vásárolok inkább jegyet, mert a Filharmónia hangversenybérletét veszem meg. Az előző évadban láttam Rost Andrea beszélgetős estjét, annak hatására karácsonyi ajándéknak vettem három jegyet a márciusi Bohémélet-előadására. Régebben a jó prózát is szerettem, mostanában inkább az operaprodukciók, az Otello, a

kisszínházi Figaro házassága és A kékszakállú herceg vára jelentettek emlékezetes színházi élményt számomra – mondta Bukovinszky Tamásné, aki férjével és leányával szokott színházba járni.

Gyüdi Sándortól megtudtuk: a 2008-as naptári évben azért is volt szokatlanul alacsony – 86 ezer – a fizető nézők száma a szegei színházban, mert a 2008/09-es évad mindkét gyermekbérletes elő-

„Karácsonyi ajándéknak vettem három jegyet a márciusi Bohémélet-előadására.”
Bukovinszky Tamásné

adása a szezon második felére, 2009 elejére esett. Ez 7 ezer fő mínusz jelentett 2008-ban – viszont ugyanennyi pluszt az idén. Bár a fizetőképes kereslet nem növekedett, azaz a publikum 2009-ben sem költött több pénzt Szegeden színházjegyekre, ugyanakkora összegből mégis több jegyet tudott vásárolni. A direktor úgy véli, ez a jegypolitikájuknak köszönhető: széleskörű kedvezményrendszer vezetett be, rengeteg az akció, a legolcsóbb jegyárakat nem emelték, a többi kategória esetében is csak az áfaemelés hátrították át a nézőkre, az inflációt nem.



Bukovinszky Tamásné Gyüdi Sándor főigazgató köszöntötte a színház jegyirodájában. FOTÓ: VERÉB SIMON

Hitkérdés

Vasárnap, nem sokkal ebéd után csöngöttek. Az ajtóban fiatal pár áll, nagy könyvvel. Rögtön kérdeznék: „Először is azt szeretnénk tudni, hogy ön

szertint a világ teremtéssel vagy evolúcióval jött létre?” „Jézusom!” – kiáltja a házigazda, és becsapja előttük az ajtót. Csak később jut eszébe, hogy a fiatalok tulajdonképpen választ kaptak a kérdésekre.
BAKOS ANDRÁS



Repedezik a fal. Gruber Jánosné a 43-as főút forgalma miatt szomorkodik. A SZERZŐ FELVÉTELE

EGYELŐRE 200 TÖNKREMENT HÁZ ESETÉBEN KÉRIK A FELELŐSSÉG MEGÁLLAPÍTÁSÁT

Indul a per a 43-as károk miatt

Közérdekű pert indít a makói 43-as Egyesület 200 károsult nevében, akiknek a főútvonal mellett álló háza a megnövekedett forgalom miatt ment tönkre. Ha a bíróság helyt ad a keresetnek, a háztulajdonosoknak ezt követően már csak arról kell egyezkedniük az út fenntartójával, mekkora az az összeg, amire jogosultak.

MAKÓ
SZABÓ IMRE

– Amióta Nagylaknál beengedték a kamionokat, a házon egyre több a repedés, és egyre mélyebbek – mondja a makói Gruber Jánosné. Ő az egyik károsult, akinek az ügyében a 43-as Egyesület nevű makói civilszervezet most bírósághoz fordul a kártérítés érdekében. Gruberné háza közvetlenül a főút mellett van Makón, a Sze-

gedi utcán, csak egy keskeny járda választja el tőle. Elmondása szerint már nincs olyan helyiség, ahol ne lennének megrepedve, megroggyanva a falak, pedig az épület bár régi, téglából van, erős. Az utcára néző nagyszoba a legrosszabb állapotú. Még nem beszélt mesterrel, hogy mennyibe kerülne a ház helyreállítása. Gruberné elmondta: egyedül nem volna energiája belevágni egy hosszú és költséges pereskedésbe.

Éppen ezen a problémán akar most enyhíteni a 43-as Egyesület, amely a főútvonal mentén megrongálódott házak tulajdonosait tömöríti: közérdekű pert indítanak a Szegei és a Makói Városi Bíróságon. – Azért közérdekű pert, mert ebben az esetben a károsultak sokan vannak, a károkozó és a kár jellege pedig azonos – magyarázta az egyesület titkára, Kotroczó Béla. A keresethez, amelyet a napokban nyújtanak be, csatolják a náluk eddig jelentkezett 200 háztulajdonosnál felvett jegyzőkönyveket – közülük 80-hoz fotókat is mellékeltek –, valamint azt a szakértői véleményt, amely alátámasztja, hogy a károk ke-

letkezésében a 43-as mentén komoly szerepe van a főút utóbbi időben megnövekedett forgalmának. A bíróságtól ez utóbbi megállapítását kérik, valamint annak kijelentését, hogy mindezért felelősség terheli az út fenntartóját.

– Ha ez megtörténik, az egyes károsultaknak már csak a kárösszeg megállapításáért kell bírósághoz fordulniuk – mondta Kotroczó. Becslése szerint ez jövő tavaszra várható. Az egyesület által összegyűjtött kárigények összessége közel 100 millió forint – ám Szőregtől Nagylakig jóval több ház van közvetlenül az út mentén, mint az általuk felmért 200 ház.